
青年の育成効果 

（平成２３年度参加青年アンケート調査より） 

 

 

問 あなたは、このプログラムへの参加が、あなたの将来に役立つと思いますか。 

  （５段階中、５又は４に回答した者の割合） 

 

  該当人数 全体人数 ％  合計 

育成（派遣） 38 38 100.0 
100.0 

育成（招へい） 47 47 100.0 

日中（派遣） 20 24 83.3 
91.7 

日中（招へい） 26 26 100.0 

日韓（派遣） 20 22 90.9 
95.5 

日韓（招へい） 27 27 100.0 

世界 228 257 88.6 88.6 

東ア 307 328 93.6 93.6 

コア（派遣） 20 23 87.0 
92.2 

コア（招へい） 38 39 97.4 

 

 

問 事業参加を通じて、社会貢献活動を始めたい、参加したいという意欲等を持ちま

したか。 （世界青年の船） 

 

  非常にそう思う  ６２．３％   

     そう思う  ２４．１％   （全体は、５段階評価） 

 

問 あなたはこの事業からどのような成果を得ましたか。（複数回答可） 

 

                               （単位：人） 

  日中 日韓 育成 

訪問国と訪問国の文化について理解を深めることができた １７ １８ ３７ 

日本と日本の文化について理解を深めることができた ７ ７ １６ 

日本に誇りを感じるようになった １１ ９ ２２ 

地球規模の問題について興味を抱くようになった ２ ４ １７ 

多くの友人を得ることができた １６ ２０ ３２ 

物事に対する考え方が変わったように感じる ８ １０ ２６ 

人生の進路を考え直すほどに大きな影響を受けた ３ ３ １８ 

ディスカッションを通したコミュニケーション力が高まった ４ ４ １９ 

公式活動の実践を通して国際的場面での対応力が身についた ４ ４ １５ 

                    総回答者数   ２４  ２２  ３８ 

資料１６


